



Kategorija: Penis Pumpe

Bathmate Hydromax7 penis pumpa providna

Šifra proizvoda: BATHMATE66

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u naš online seksi shop, vašu destinaciju za sve što je potrebno za unapređenje intimnih trenutaka. Otkrijte nevjerovatnu **Bathmate Hydromax7 penis pumpu**, uređaj koji će vam pomoći da ostvarite rezultate o kojima ste oduvek maštali. Ova napredna pumpa koristi inovativnu hidrotehnologiju koja pruža jedinstveno iskustvo, a izuzetna efikasnost naših proizvoda garantuje da ćete uživati u svakom korišćenju.

Bathmate Hydromax7 dolazi sa unapređenim Bellows Pump sistemom koji omogućava čak 35% snažniji vakuum nego prethodni modeli. Ova značajna poboljšanja znače da ćete brže i uočljivije doći do željenih rezultata, što će unaprediti vaše samopouzdanje i zadovoljstvo. Osim toga, mekani prsten za udobnost pruža dodatni komfor, smanjujući pritisak oko baze penisa i testikula, što čini korišćenje još prijatnijim.

Jedinstvena Swivel Bellows funkcija omogućava potpunu rotaciju od 360 stepeni, što vam omogućava da pronađete optimalan ugao za maksimalnu efikasnost, bilo da koristite pumpu u kupatilu ili pod tušem. Uz to, Super Flow Latch Valve sistem omogućava lako punjenje vodom jednom rukom, čime se dodatno olakšava korišćenje i čini vašu rutinu bržom i jednostavnijom.

Uživanje u rezultatu nije ništa bez pravih informacija. S novom metričkom i imperijalnom skalom na **Bathmate Hydromax7**, možete lako pratiti svoj napredak. Poboľšano teksturiranje za bolji hvat dodatno olakšava korišćenje, dok povećana veličina unutrašnjih belova omogućava impresivnu ekspanziju obima. Ova prozirna penis pumpa, izrađena od kvalitetnog ABS materijala, potpuno je vodootporna i lako se čisti, što je čini idealnim izborom za svakog muškarca koji želi da unapredi svoj seksualni život.

Iskoristite priliku da poboljšate svoje intimne trenutke i zaboravite na zadržke! Kao vaša omiljena online prodavnica seksi shop artikala, nudimo diskretnu dostavu koja garantuje sigurnost prilikom

kupovine. Naručite svoju **Bathmate Hydromax7** pumpu već danas i doživite promene koje će vam doneti više zadovoljstva i samopouzdanja.

Uverite se sami zašto je **Bathmate Hydromax7** jedan od najtraženijih proizvoda na tržištu. Sa našom brzinom dostave i vrhunskom uslugom, iskustvo kupovine nikada nije bilo lakše. Dodajte ovaj fantastični proizvod vašoj kolekciji i oslobodite potencijal vašeg intimnog života! Korišćenje ove pumpa otvorit će vrata novim mogućnostima, a svaki trenutak će postati nezaboravno iskustvo. Uživajte u svakom trenutku i unapredite svoj život na način na koji ste oduvek želeli! Naručite odmah i prepustite se uživanju!

Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax7 penis pumpa providna BATHMATE66
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209560
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,44 KG
---------------	---------